## CITY OF MARGATE, FLORIDA

RESOLUTION NO.

A RESOLUTION OF THE CITY OF MARGATE, FLORIDA, AMENDING SECTION g. OF THE RULES OF CONDUCT OF THE PUBLIC AT MARGATE CITY COMMISSION MEETINGS FOR 2014-2015; PROVIDING FOR POLITICAL CAMPAIGNING.

WHEREAS, the City Commission of the City of Margate adopted resolution 12-576 amending the Rules of Conduct of the Public at Public Meetings and Rules of Procedure at Margate City Commission Meetings; and

WHEREAS, there was some confusion regarding Section g. of the Rules of Conduct of the Public, entitled Political Discussion; and

WHEREAS, it was the intent that such rule <u>only</u> prohibit political campaigning, and political campaign statements at Margate City Commission meetings; and

WHEREAS, the Commission believes that it would benefit the public to clarify the intent of the Commission regarding same.

NOW THEREFORE BE IT RESOLVED BY THE CITY COMMISSION OF THE CITY OF MARGATE, FLORIDA:

SECTION 1: That Section g. of the Amended Rules of Conduct of the Public at Margate City Commission Meetings for 2014-2015, attached hereto, is hereby approved and amends the Rules of Conduct at Margate City Commission Meetings for 2014-2015.

<u>SECTION 2</u>: That this Resolution shall become effective immediately upon its passage.

PASSED, ADOPTED AND APPROVED THIS day of 2015.

ATTEST:

JOSEPH J. KAVANAGH CITY CLERK MAYOR JOANNE SIMONE

RECORD OF VOTE

Peerman	
Talerico	
Bryan	
Ruzzano	
Simone	